



2016年3月4日 | 星期五 | 喜乐连环 | 乐独播 | 乐读 | 乐推荐

谁偷走了我们 “倚天能”为健康“埋单”

前段时间，微博最火的一句话：“我一开窗，以为我瞎了。”是的，近年来，雾霾一直是个热门话题。不少人感叹：楼房越来越高，汽车越来越多，生活越来越好，可是空气却越来越差。城市都是灰蒙蒙的，每一次看到蓝天世界卫生组织有关资料表明，人类生存离不开洁净的空气，人的一生大约有80%时间在室内度过，而室内空气污染程度全球每年死于因室内污染的人数达280万，我国每年由室内污染死亡人数高达11.1万人。据悉，世界上污染最严重的城市有一半以上在中国。根据最新一份研究报告显示，中国约有90%的城市空气质量没有达标，每年因此死亡的人数达160万，占中国死亡率的17%。这意味着我们的空气污染远远超出我们所知道的范畴。

谁偷走我们的健康？

隐形杀手之一：家庭装修之甲醛

新房刚装修完，不少业主把新买的家具、装饰品带回家，准备即将入住，但殊不知自己正在遭受室内隐形杀手“甲醛”的危害。其实说起甲醛，相信多数人对它并不陌生。根据相关国家标准规定，室内空气中甲醛最高容许浓度为0.08毫克/立方米。那么甲醛到底是什么？又有哪些危害呢？

甲醛是一种无色，有强烈刺激型气味，在常温下是气态，通常以水溶液形式出现，易溶于水和乙醇。其水溶液“福尔马林”可经消化道吸收。当室内空气中甲醛含量为0.1毫克/立方米时，就会有异味和不适感；0.5毫克/立方米可刺激眼睛引起流泪；当空气中达30毫克/立方米时可当即死亡。

隐形杀手之二：PM2.5(可入肺颗粒物)

PM2.5(可入肺颗粒物)对人体健康危害非常大，因为直径越小，进入呼吸道的部位越深。10微米直径的颗粒物通常沉积在上呼吸道，2微米以下的可深入到细支气管和肺泡。细颗粒物进入人体到肺泡后，直接影响肺的通气功能，使机体容易处在缺氧状态。全球每年约210

万人死于PM2.5等颗粒物浓度上升。

虽然我们毫无察觉，感觉自己百毒不侵，但是作为人肉净化器，用自己的肺来净化空气。一年365天，一天24小时，时时刻刻都在呼吸，不给自己的肺减轻负担，后果难以想象。

隐形杀手之三：病毒细菌、二手烟

病毒细菌以PM2.5(可入肺颗粒物)和二手烟为载体，为呼吸道传染病的传播推波助澜。

其中，二手烟对肺的杀伤力是非常可怕的。比如儿童常见病中，肺炎居榜首，而二手烟中含有尼古丁、焦油、一氧化碳和多种其他有害金属化合物，其危害在儿童及婴幼儿阶段尤其明显。吸烟孕妇所生孩子发生出生低体重的几率明显增大，弥漫在空气中的烟雾会使婴儿呼吸吃力，因此更易患感冒、支气管炎、肺炎、支气管哮喘等呼吸系统疾病和肺的感染性疾病。

据了解，烟草烟雾含有7000多种化合物，包括69种一类致癌物质和172种有害物质，除可致肺癌、心脏病及支气管炎和哮喘外，还是室内空气污染的重要源头。

据悉，肺癌患者有75%因素最后追究到吸烟与PM2.5上。每个人身上都有“原癌基因”，这种基因使人在胚胎时期能够生长，但其应该在适当时候停止起作用，否则人就容易患上癌症，而PM2.5和吸烟都可以使得这种基因再次开始起作用导致癌症。

我们该如何找回健康？

“倚天能”首批通过新国标品牌

抵御室内污染侵害，拒绝PM2.5的伤害，刻不容缓，从现在开始，为自己，为家人……

目前，国际公认的解决室内空气污染方案：最简单最有效办法就是使用空气净化器。

记者了解到，由于雾霾频繁，近几年空净市场迅速增长，空气净化器可以说是每个家庭的必备之物，它能净化室内空气，让大家自由呼吸。据了解，空气净化器的品类非常之多，选择正确而又科学的品牌才是我们想要的。

符合新国标的“倚天能”空气净化器将世界级静电式空气净化器带给千家万户，让更多人尽享森林氧吧，深呼吸让健康创造生命更大价值。

在2015年年底的中国第二届空气净化器行业发展大会上，浙江倚天能环境科技有限公司空气净化器荣获2016年首批通过新国标净化器品牌。

据悉，浙江倚天能环境科技有限公司是中国最早研发、生产静电式空气净化器的企业，是国内免更换无耗材空气净化器开创者；获得12项国家专利，是中国空气净化器国家标准起草单位之一。

“倚天能”空气净化器 首创无理由退货机制

无理由退货机制，这是倚天能公司推出的承诺，更是给购空气净化器的客户吃了定心丸，让购买者买而无忧，也从侧面证明了“倚天能”的品质让人信赖。

去除异味，这是倚天能净化器的一大优势。公司采用德国AIR MANAGER的CCFT技术，从技术上增加臭氧发生量，利用臭氧消除异味，再以CCFT技术去除多余臭氧。达到既去除异味，又不释放超标臭氧的高水准。目前，市场上能做到这个功能的，只有倚天能一家。

据悉，“倚天能”公司旗下现有两大品牌分别是自主品牌倚天能和优莎娜空净汽化器。倚天能公司先后为上市公司TCL、开能环保、爱国者、香港、德国品牌做贴牌代工。空气净化器产品出口12个国家及港澳台地区，分别出口德国、英国、马来西亚、新加坡、印尼、香港、澳门、韩国、日本、以色列等多个国家和地区。

机器型号：优莎娜260S(产品详细资料请查阅天猫店)

机器原价：6620元

本次团购价：**3641**元

欢迎手机扫一扫参与团购：团购当天前10名成交者，另赠送价值1680元大礼包1份，大礼包包含茅台新贵族天赐鸿福系列酒2瓶，市场价¥776；法国玛歌圣玛丽庄园系列红酒2瓶，市场价¥632；鑫鼎好佳泰国进口桂圆干2袋，市场价：¥136；鑫鼎好佳新疆和田骏枣2袋，市场价：¥136。

